

ZBP.271.1.5.2018

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą:

**Rewitalizacja budynku przy Placu Piastów Śląskich 4**

**Pytanie 5**

Czy Zamawiający przewiduje przedłużenie terminu wykonania robót w związku ze złożonym zakresem przedmiotu zamówienia?.

**Odpowiedź na pytanie 5**

Tak. Zamawiający wydłużył termin realizacji zamówienia do dnia 30.11.2019r.

**Pytanie 6**

Czy Zamawiający przewiduje zmianę sposobu rozliczania z Wykonawcą poprzez zwiększenie ilości faktur częściowych?

**Odpowiedź na pytanie 6**

Tak. Zamawiający dokonał zmian zapisów w projekcie umowy dot. warunków płatności.

Zastępca Burmistrza

Izabela Woronowicz